
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 06 Feb 2014
2 P961 HKU - ROVER 416 SI 4 DOOR SALOON - BLUE - 1596 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 12/10/1996 - MOT TO 06/10/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
3 RV56 LUO - ALFA ROMEO 159 TURISMO JTS 4 DOOR SALOON - 1859 CC PETROL - BLACK - FIRST REGISTERED UK 08/11/2006 - MOT TO 14/09/2014 & TAX TO 31/01/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
4 SJ58 UJL - MITSUBISHI COLT CZC2 CONVERTIBLE (BLUE) 149CC (PETROL) FIRST REG UK:  15/09/2008 - MOT EXP: 20TH FEB 2015 - NO TAX NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED. 
5 FG04 JFJ - AUDI A3 SPORT TDI 3 DOOR HATCHBACK (SILVER) 1968CC (DIESEL) FIRST REG UK: 27/03/2004 - MOT EXP: 22ND SEPT 2014 - TAXED UNTIL 28/02/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED. 
6 Y163 EOT - FORD TRANSIT 350 MWB TD PANEL VAN (WHITE) 2402CC (DIESEL) FIRST REG UK: 09/08/2001 - MOT EXP: 4TH SEPTEMBER 2014 - NO TAXNOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED. 
7 V704 JKV - VAUXHALL ASTRA CLUB AUTO 5 DOOR HATCHBACK (GREEN) 1598CC (PETROL) FIRST REG UK: 03/11/99 - MOT EXP: 19TH AUGUST 2014 - TAXED UNTIL: 31/05/2014 NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY 

NOT GUARANTEED.  
8 X721 VUA - AUDI A3 TDI SE 5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1896CC (DIESEL) FIRST REG UK: 13/11/2000 - MOT EXP: 21ST MAY 2014 - TAXED UNTIL: END SEPT 2014 NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED. 
9 Y337 TKR - SEAT LEON S 16V 5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1595CC (PETROL) FIRST REG UK: 27/03/2001 - MOT EXP: 22ND SEPTEMBER 2014 - TAXED UNTIL: 28/02/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN.  NO WARRANTY OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED. 

10 YR05 KUE - TOYOTA TSPORT VVTLI 3 DOOR HATCHBACK - GREY - 1796 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 22/03/2005 - MOT TO 10/05/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED
20 CHROME UPLIGHTER - SOLD AS SEEN
21 PINE 2 DRAWER WASHSTAND
22 PERSIAN BALOCHI - 2.7 X 3.11
23 PINE FINISH WARDROBE
24 3 GRADUATED BLUE & WHITE JUGS + PAIR OF ORIENTAL STYLE LIDDED VASES
25 KITCHEM TABLE & 4 MATCHING STICK BACK CHAIRS
26 HAMADAN RUG - 1.48 X 0.95
27 4 BROWN FAUX LEATHER DINING CHAIRS
28 PAIR PINE BEDSIDE CABINETS
29 2 PINE BEDSIDE CABINETS
30 PANASONIC VIERA FLATSCREEN TELEVISION COMPLETE WITH REMOTE + WALL BRACKET - SOLD AS SEEN
31 MODERN CIRCULAR CHROME BASE GLASS TOP TABLE & 4 MATCHING UPHOLSTERED CHAIRS
32 HAMADAN RUG - 2.3 X 1.5
33 STANDARD LAMP - SOLD AS SEEN
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34 2 TIER COFFEE TABLE
35 TOWEL RAIL
36 OAK BARLEY TWIST OCCASIONAL TABLE (GATELEG ACTION)
37 BEECHWOOD FOLDING SHELF UNIT & FOLDING TABLE
38 RECTANGULAR FOOT STOOL
39 ELECTRIC FIRE WITH ORNAMENTAL COAL - SOLD AS SEEN
40 TRIBAL WAR RUG - 2.1 X 2.8
41 PERSIAN BALOCHI - 2.9 X 4.1
42 MAHOGANY 2 OVER 3 BOW FRONT CHEST OF DRAWERS
43 MIRROR + 4 TABLE LAMPS - SOLD AS SEEN
44 2 DOOR HONEY PINE CABINET
45 LARGE SATSUMA STYLE VASE WITH ORIENTAL FIGURED PANEL DECORATION
46 COLLECTION OF MODERN PRINTS
47 BLACK GLASS THREE TIER TV STAND
48 OAK DROP FLAP TABLE
49 OLD PINE 3 DRAWER CHEST
50 EDWARDIAN LADIES CHAIR
51 MAHOGANY EDWARDIAN CHAIR
52 LYNX ELECTRIC POWACYCLE WITH CHARGER (KEYS WITH AUCTIONEER) - SOLD AS SEEN
53 BUST OF MOZART
54 WHEELCHAIR
55 LG FRIDGE FREEZER - SOLD AS SEEN
56 PACIFIC 700W MICROWAVE & DIMPLEX OIL FILLED RADIATOR - SOLD AS SEEN
57 VAX VAC - SOLD AS SEEN
58 LARGE BLUE & WHITE TEMPLE JAR
59 2 SEATER CREAM LEATHER SOFA
60 BOSCH CLASSIXX FRIDGE FREEZER - SOLD AS SEEN
61 SHARP MICROWAVE OVEN - SOLD AS SEEN
62 VAX CARPET VAC - SOLD AS SEEN
63 SMALL AQUARIUM
64 BREVILLE MICROWAVE OVEN  - SOLD AS SEEN
65 HACKER RECORD PLAYER (TRADE ONLY) (COLLECTORS ITEM ONLY) - SOLD AS SEEN
66 RICCAR LOCK RL-330 + SINGER SEWING MACHINE (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
67 TOYOTA SEWING MACHINE & PEDAL - SOLD AS SEEN
68 VAX VAC - SOLD AS SEEN
69 DAEWOO MICROWAVE - SOLD AS SEEN
70 LARGE PET CAGE

71 HIGH COOL AIR CON - SOLD AS SEEN
72 5 BOXED MATCHING LIGHT FITTINGS - SOLD AS SEEN
73 QUANTITY (5) LIGHT FITTINGS (BOXED) - SOLD AS SEEN
74 VAX RAPIDE CARPET WASHER - SOLD AS SEEN
75 VAX FOR PETS UPRIGHT VACUUM CLEANER - SOLD AS SEEN
76 2 DOOR DISPLAY CABINET WITH GLASS SHELVES AND 2 DRAWERS TO BASE
77 MODERN REGULATOR STYLE WALL CLOCK
78 HEAVY CARVED OAK COURT CUPBOARD WITH MOULDED DETAIL
79 2 X OAK TABLES, ONE WITH CARVED LION DETAIL
80 OLD CHARM STYLE TELEPHONE TABLE / SEAT
81 ANTIQUE SMOKERS BOW CHAIR
82 ORIENTAL PATTERN RUG WITH BURNT ORANGE & BLUE DETAIL
83 2 GARDEN LANTERNS + 2 HANGING BASKETS
84 STAG WALL DISPLAY UNIT
85 TODDLERS PUSH ALONG BIKE (3 WHEEL)
86 GEORGIAN OAK TWO OVER THREE CHEST OF DRAWERS (SPLIT CARCASE, PLATE BRASS HANDLES)
87 PAIR OF LARGE SILK STYLE GOLD CURTAINS & MATCHING CUSHIONS
88 RED STAINED ACOUSTIC ADULT GUITAR
89 OAK DISPLAY CABINET WITH 2 LEADED GLASS DOORS & 2 CUPBOARDS AT BASE
90 GORDON RUSSELL 1950'S RETRO VINTAGE NEST OF COFFEE TABLES
91 DOG CAGE
92 3 PAIRS LINE BLUE CURTAINS & LILAC
93 CORONA WARE SIX PIECE "ROSARY" DESIGN WASH SET
94 HORSE HEAD BOOT HOLDER
95 REPRODUCTION HORSE DOORSTOP & BRUSH
96 REPRODUCTION BEWARE OF DOG SIGN - LARGE
97 REPRODUCTION YORKSHIREMAN SIGN
98 REPRODUCTION RUSTED 3' RAILWAY SIGN
99 REPRODUCTION SOMERSET & DORSET SIGN

100 REPRODUCTION SAILBOAT BELL
101 CAST IRON CUP RACK-7 DWARF
102 REPRODUCTION HORSE COAT & LETTER RACKS
103 COCKEREL WEATHER VANE
104 REPRODUCTION MICHELIN & SHELL SIGNS
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105 REPRODUCTION SPITTING SIGN
148 REPRODUCTION STANDING DOG BELL
149 LARGE SATSUMA STYLE VASE WITH ORIENTAL FIGURED PANEL DECORATION
150 DARK WOOD CORNER CABINET WITH GLAZED DOOR (KEY WITH AUCTIONEER)
151 BOX OF LINED GREEN CURTAINS TOGETHER WITH TIE BACKS ETC
152 LARGE QUANTITY OF MIXED MATERIAL - SOME STILL ON ORIGINAL ROLLS
153 STEALTH RADIO CONTROLLED SPEEDBOAT - SOLD AS SEEN
154 STEALTH RADIO CONTROLLED SPEEDBOAT - SOLD AS SEEN
155 DOLLS HOUSE & FURNITURE
156 TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH BLUE GLASS SHADE
157 TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH BLUE GLASS SHADE
158 TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH BLUE GLASS SHADE
159 TIFFANY STYLE CEILING LIGHT WITH OPAQUE GLASS SHADES
160 TIFFANY STYLE CEILING LIGHT WITH OPAQUE GLASS SHADES
161 AMERICAN WALL CLOCK (TO INCL. WEIGHTS & PENDULUM)
162 HARD WOOD DINING TABLE & 6 CHAIRS WITH WROUGHT IRON DETAIL
163 CREAM UPHOLSTERED THREE SEATER SOFA & FOOTSTOOL (MANUFACTURED BY CROBONS)
164 OAK FINISH WALL UNIT
165 REPRODUCTION HALF GLAZED CORNER UNIT
166 OAK ROLL TOP TWIN PEDESTAL DESK A/F
167 MODERN ELECTRIC FIRE IN SURROUND - SOLD AS SEEN
168 SLAT BACK WINDSOR CHAIR
169 SET OF FOUR FRAMED & MOUNTED C. BAQUOY SCULP BIRD ENGRAVINGS
170 ELM SEAT SLAT BACK WINDSOR CHAIR
171 ELM SEAT SLAT BACK WINDSOR CHAIR
172 ELM SEAT SLAT BACK WINDSOR CHAIR
173 CREAM SUEDETTE SOFA BED
174 CREAM BUTTON BACK CHAISE LOUNGE
175 PAIR OF FLORAL FRAMED PRINTS, 3 FRAMED BOTANICAL PRINTS, 2 VENETIAN PRINTS AND SAILING PRINT
176 2 X LARGE RECTANGULAR TERRACOTTA PLANTERS
177 2 X LARGE RECTANGULAR TERRACOTTA 

PLANTERS
178 2 X TERRACOTTA RHUBARB FORCERS & POT
179 WICKER PICNIC BASKET, WICKER BASKET
180 CAUCASIAN RUG
181 AFGHAN RUG
182 REPRODUCTION FARMALL TRACTOR BELL
183 REPRODUCTION CAST GREYHOUND FIGURE
184 SPRINGER SPANIEL BELL
185 CAT BELL
186 GUINESS FIGURE
187 REPRODUCTION LARGE MICHELIN FIGURE
188 REPRODUCTION CHILDREN SIGN
189 2 X REPRODUCTION SIGNS QUIET & NOTICE
197 REPRODUCTION TRACTOR BELL GREEN
198 PAIR OF FOLDING TABLES
199 13' TELESCOPIC PRUNER
200 TWIN HALOGEN TRIPOD LIGHT 110V
201 2 AXES & LOGSPLITTER
202 WOOD & CARVING CHISELS
203 12VOLT 2000LB WINCH - SOLD AS SEEN
204 VARIOUS TOOLS
205 30 STALL CLIPS 4" - 9"
206 4 X 10" MARINE WHEELS
207 2 X 13" WHEELS 20MM BORE
208 AUTOMATIC WELDING MASK
209 2 CABLE PULLER SETS 22 METRES
210 CHAIN & RING & HOOK
211 6 SPRING LATCHES
212 170PCE HSS DRILL SELECTION
213 CHAINSAW HELMET
214 2 STROKE CHAINSAW
215 JOCKEY WHEEL-PNEUMATIC
216 6 LOCK CLAMPS 6-18"
217 4 BOWSAWS
218 ROLSON PRESSURE WASHER 
219 20 TON BOTTLE JACK
220 2 SECURITY LIGHTS
221 2 PACKS BUNGEES
222 JUMPSTART COMPRESSOR
223 24" & 18" BOLTCROPPERS
224 UNDER BONNET WORK LIGHT
225 4' TRAILER BOARD
226 4 X4' ALUMINIUM SASH CRAMPS
227 PLASTERERS STILTS
228 2 X 9" DIAMOND DISCS
229 2 X 27' LORRY STRAP
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230 BOLT & SCREW SELECTIONS
231 16 BOW & DEE SHACKLES
232 10 X PLATE WITH RING
233 6 X LED TELESCOPIC LIGHTS
234 2 SCREWDRIVER SETS
235 2 POP RIVETERS
236 2 PACKS WORK GLOVES
237 2 CHAINS WITH PADLOCKS
238 28PCE PUNCH & CHISEL SET
239 3 POLYTARPS 9 X 6'  9 X 12'  18 X 12'
240 23' X 18' POLYTARP
241 RECHARGEABLE LED WORKLIGHT
242 IMPERIAL & METRIC DRILL SETS
243 249PCE ACCESSORY KIT
244 50 X 4-1/2" STAINLESS ZIP DISCS
245 3 METRE WASH BRUSH
266 HW 35 MADE IN GERMANY KAL.55 WEIHRAUCH MELLRICHSTADT-BAY WITH JAPANESE SCOPE - ARMOURCLAD 3 X - 9 X 32 ZOOM PLUS GUN CASE
267 18CT YELLOW GOLD HEAVYWEIGHT GENTS SIGNET RING WITH OVAL WHITE GOLD TOP PANEL SET WITH 9 BRILLIANT CUT DIAMONDS EACH MEASURING 2.5MM IN DIAMETER
268 SPRINT STARTING PISTOL - MADE IN ITALY
270 THE GAT 177 AIR PISTOL T.J.H & SON MADE IN ENGLAND
271 WEBLEY JUNIOR 177 AIR PISTOL WEBLEY & SCOTT LTD BIRMINGHAM
272 WALTHAM 10CT ROLLED GOLD PLATE POCKET WATCH, WHITE DIAL, ARABIC NUMERALS, SUBSIDIARY SECONDS, MOVEMENT MARKED 17 JEWEL - ROYAL
273 RANGER 177 WEBLEY SCOTT PLUS CASE
274 766 CROSSMAN 177CAL, BB REPEATER SINGLE SHOT PELLET RIFLE CROSSMAN ARMS FAIRPORT N.Y. USA WITH SCOPE AND WITH OWNERS MANUAL
275 9CT YELLOW GOLD CHARM BRACELET WITH 14 QUALITY 9CT GOLD CHARMS, TRADITIONAL PADLOCK STYLE CLASP AND SAFETY CHAIN
276 18CT WHITE GOLD HEAVYWEIGHT SOLITAIRE DIAMOND RING, PRINCESS CUT DIAMOND OF 1/4 CARAT (4MM X 4MM) APPROX. IN CORNER CLAW SETTING WITH AN 18CT YELLOW GOLD ENHANCING BAND EITHER SIDE
277 18CT YELLOW GOLD LOCKET WITH FLORAL DECORATION TO FRONT HINGED OPENING FOR TWO PICTURES WITH A 16INCH 18CT GOLD BOX LINK CHAIN
278 CROSSMAN MEDALIST MODEL 1300, 22 CAL PUMP ACTION PISTOL CROSSMAN ARMS CO INCL. FAIRPORT NY USA

279 TASCO SCOPE 1.75 - 5 X 40
280 ZIPPO TIME POCKET POCKET WATCH (BOXED)
281 COLLECTION OF WORLD STAMPS
282 4 ALBUMS OF WORLD STAMPS
283 ALBUM OF ASSORTED COINAGE
284 3 WRIST WATCHES INCLUDING SEIKO
285 VODAPHONE PAYG TOUCHSCREEN PHONE WITH SIM (IN BOX WITH ACCESSORIES) - SOLD AS SEEN
286 IPOD 30 GB - SOLD AS SEEN
287 VIVITAR DIGITAL CAMCORDER + KODAK 5.0MP DIGITAL CAMERA
288 6 DS GAMES + INNOTAB GAMES MACHINE + BELKIN WIRELESS KIT - SOLD AS SEEN
289 BOX COSTUME JEWELLERY, WATCHES ETC
290 BOX COLLECTABLES INCLUDING AA BADGES, MEDALS. COINS ETC
291 9CT CAMEO RING TOGETHER WITH A PAIR OF CAMEO EARRINGS (FOR PIERCED EARS) + CAMEO PENDANT + SMALL 9CT GOLD PADLOCK
292 HP LAPTOP + WIRELESS ROUTER + DVD + RW DUAL LAYER OPTICAL DRIVE ETC - SLD AS SEEN
293 COLLECTION OF CIGARETTE CARDS IN 5 ALBUMS
294 LARGE COLLECTION OF FIRST DAY COVERS
295 MODEL DISPLAY CABINET CONTAINING COLLECTION OF 16 BOXED SPORTS CAR MODELS
296 QUANTITY OF MECCANO IN LARGE WOODEN BOX
297 COLLECTION OF MODEL AIRCRAFT + STAR WARS ETC
298 BOX OF MODEL RAILWAY & VEHICLES
299 TOM TOM GO 910 IN BOX WITH ACCESSORIES - SOLD AS SEEN
300 QUANTITY OF TEA CARD ALBUMS
301 TRAY OF POSTCARDS, RARE-BREEDS BOOKLETS, QUANTITY TEA CARD ALBUMS, WAVENEY LITE MAGAZINES ETC.
302 10 POSIES INCLUDING AYNSLEY ETC
303 QUANTITY OF ART GLASS TO INCLUDE VASE, BASKET, 4 X MURANO STYLE GLASS FISH ETC
304 BOX CAMERA ACCESSORIES
305 COLLECTION OF DIE CAST COMMERCIALS
306 VINTAGE RAZOR, BOX CUFF LINKS, GOLD RING ETC + PULLMAN RAILWAY BADGE
307 MAXIM 4 MP DIGITAL VIDEO CAMERA WITH CASE (NO CHARGER) AND JVC DIGITAL VIDEO CAMERA WITH CASE (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
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308 MINOLTA 7000 SLR CAMERA FITTED WITH 28/85 TELEPHOTO LENS + 80-200MM ZOOM LENS, FLASH UNIT, INSTRUCTIONS & CARRY CASE - SOLD AS SEEN
309 GENTS GARRARD & LADIES ROAMER WATCHES + 1 OTHER
310 5 YARMOUTH POTTERY MUGS "LIFEBOAT MEN"
311 5 YARMOUTH POTTERY MUGS "LIFEBOATS"
312 5 YARMOUTH POTTERY MUGS "LIFEBOATS"
313 5 YARMOUTH POTTERY MUGS "LIFEBOATS"
314 CHARLES HEMNIG STYLE DECORATIVE HAMMER
315 BRASS EAGLE MASCOT
316 STANLEY NO 113 COMPASS PLANE
317 BOX CONTAINING 3 X CORGI THE ORIGINAL OMNIBUS COMPANY 1:76 SCALE DIECAST OF LONDON TRAMS, TOGETHER WITH 4 BOXED SETS OF EXCLUSIVE FIRST EDITIONS VOLUME I THE TATE & LYLE STORY, VOL.  II HOVIS VOL III R.T.L. & VOL.  IV TAYLOR WOODROW DIECAST LORRIES AND BUSES (ALL BOXED) PLUS BOX CONTAINING 25 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCL. OXO, CAPTAIN MORGAN, CARLESBERG, ROYAL MAIL, TOGETHER WITH 9 MISC. BUSES, CARS & COACHES AND 6 LORRIES SHOWING ADVERTISING COMPANIES
318 QUANTITY OF RECORDS, LP'S & 45'S AND WALT DISNEY'S MASTERPIECE FANTASIA & VARIOUS WEDGWOOD CHINA & BOXED BRASS CEILING FAN ETC., & VARIOUS PLATED WARE
319 9CT CASED LADIES WATCH & 9CT SIGNET RING, 9CT CHANEL SET RING & 2 YELLOW METAL RINGS
320 MONT BLANC PEN
321 LADIES GOLD 9CT GOLD WATCH ON 9CT GATE BRACELET
322 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY
323 5 WATCHES TO INCL. GENTS OMEGA, PULSAR, ROAMER & LADIES KLAUS KOBER
324 SMALL SUITCASE OF MIXED LOOSE STAMPS TOGETHER WITH VARIOUS STAMP ALBUMS & STANLEY GIBBONS CATALOGUE ETC.
325 SMALL DECORATIVE SILVER CUP ON STAND & SMALL WHITE METAL PILL BOX
326 HP PAVILION DV4 LAPTOP COMPUTER WINDOWS VISTA, WEBCAM, DVD DRIVE S/NCND8320JVQ - NO CHARGER OR ACCESORIES
327 HP COMPAQ NC8430 LAPTOP COMPUTER WINDOWS XP PRO, DVD DRIVE CENTRINO DVD S/N CNV646129X (NO CHARGER OR ACCESSORIES) - SOLD AS SEEN
329 IPAD 64GB (IPAD 1) - SOLD AS SEEN

330 SAMSUNG GALAXY TAB - SOLD AS SEEN
331 BLACKBERRY 64GB PLAYBOOK WITH CASE - SOLD AS SEEN
332 AMAZON KINDLE D01100 WITH CASE - SOLD AS SEEN
333 BLACKBERRY 16GB PLAYBOOK WITH CASE - SOLD AS SEEN
334 TREKSTOR SURF TAB - SOLD AS SEEN
335 2 X AMAZON KINDLE D00901 (SCREEN A/F ON ONE) - SOLD AS SEEN
336 AMAZON KINDLE D01200 WITH CASE - SOLD AS SEEN
337 AMAZON KINDLE D01200 WITH CASE - SOLD AS SEEN
338 QUANTITY COPPER PRINTING PLATES (17) MAINLY LONDON SCENES BY W. NIVEN
339 LARGE BOX OF EPHEMERA
340 FOUR CLEAN SETS CIGARETTE CARDS, CAT £180+
341 ALBUM OF APPROX 200 OLD POSTCARDS
342 ALBUM APPROX 60 OLD COMIC POSTCARDS
343 QUANTITY OLD POSTCARDS IN ALBUM AND LOOSE
344 COLLECTION OF ASSORTED DRESS JEWELLERY TO INCL. WATCH FACES, BEADS ETC.
345 18CT GOLD DIAMOND TRILOGY RING, TRADITIONAL STYLE CLAW SET GRADUATED BRILLIANT CUT DIAMONDS ON A SOLID BAND
346 18CT YELLOW GOLD TRILOGY RING SET WITH BRILLIANT CUT DIAMONDS IN WHITE GOLD MOUNTS, CENTRAL STONE 4M DIAMETER, OUTSIDE STONES EACH 3 - 5MM DIAMETER
347 14CT WHITE GOLD BROOCH SET WITH DIAMONDS, QUALITY FILIGREE BROOCH GUILDED TO THE BACK. THE FILIGREE FRONT HAS FIVE MAJOR GRADUATED DIAMONDS AND EIGHTEEN ENHANCING DIAMONDS IN THE LEAF DECORATION, BROOCH PIN HAS SAFETY LOCK
348 ANTIQUE 15CT GOLD RING ASSAYED CHESTER 1897 WITH CENTRAL SEED PEARLS FLANKED BY A PAIR OF FACETED RUBIES, SCROLLED DECORATION TO THE RING SHOULDERS
349 9CT YELLOW GOLD CONTEMPORARY STYLE PENDANT WITH A COLLET SET DIAMOND ON A 17" CURB LINK CHAIN
350 RARE 1ST EDITION 1876 "THE HUNTING OF THE SNARK" AN AGONY IN EIGHT FITS BY LEWIS CARROLL WITH NINE ILLUSTRATIONS BY HENRY HOLIDAY
351 TWELVE BOXED MATCHBOX CARS INCL. M19 CEMENT TRUCK, MB38 SILVO VAN, MB38 HH GRAIN PROVISIONS VAN, MB096 "PACE" 
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QUARRY TRUCK, MB 222 "ROAD CREW" MAINTENANCE TRUCK, MB100 "SHELL" TANKER, 19 "PACE" CEMENT TRUCK
352 BOXED DIECAST DINKY VEHICLE MATCHBOX DY26 STUDEBAKER GOLDEN HAWK, BOXED DIECAST CORGI GOLDEN OLDIES INCL. 30301 THAMES TRADER, SLUMBERLAND, 6202, MORRISJ-OXO
353 BOXED CORGI 100 YEARS OF FLIGHT INCL. 4 DIECAST MODELS, WRIGHT FLYER, SPITFIRE, CONCORDE & SPACE SHUTTLE
354 9CT GOLD TWIST ROPE NECKLACE APPROX 12G
355 REPRODUCTION 2 CAST GREYHOUND HEADS
356 SKELETON BANK
357 REPRODUCTION HMV & MICHELIN FIGURES
470 QUANTITY OF GILES "SUNDAY EXPRESS & DAILY EXPRESS" CARTOON BOOKS TO INCL. 50TH COMMEMORATIVE ANNUAL
471 LEATHER LADIES XL JACKET SHEEPSKIN LINED
472 GENTS LEATHER MOTORBIKE JACKET & TROUSERS
473 LADIES FAUX FUR COAT
474 "HIGGS FURS WESTCLIFF SOUTHEND" FUR COAT (LADIES)
475 BOX OF ASSORTED TOOLS ETC
476 BOX OF ASSORTED CLOTHING AND ACCESSORIES
477 PAIR OF BRASS CANDLESTICKS + BALANCE SCALES & WEIGHTS
478 13 HORSE BITS
479 QUANTITY MINIATURES + LARGE QUANTITY BREWERYANIA 
480 6 PORTMERION CUPS & SAUCERS + QUANTITY OF BLUE & WHITE GINGER JARS + 1 BOX OF MIXED CHINA TO INCLUDE ELEPHANT ORNAMENTS, FIGURES ETC
481 OVAL PORTRAIT OF BABY
482 5 MATCHING LARGE MEAT PLATES + 1 OTHER
483 AQUARIUM CO2 SYSTEM & REMOTE SOCKETS (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
484 LARGE QUANTITY OF MIXED ART POTTERY TO INCLUDE JUGS, PLATES, POOLE POTTERY, DENBY ETC + VARIOUS GLASS TO INCLUDE CAITHNESS VASE
485 GUN CASE
486 POOLE POTTERY DINNER WARE TO INCLUDE PLATES, SALE, PEPPER, GRAVY BOAT ETC
487 BOX SUNDRY VASES, POTS ETC + PICTURES
488 BOX CONTAINING BRASS CANDELABRA, CANDLESTICKS, VASES ETC
489 FRAMED & MOUNTED JOHN BURMAN LIMITED 

EDITION PRINT "FAKENHAM RACES"
490 TWO FRAMED LIMITED EDITION JAGUAR RACING PRINTS "E TYPE AT TERTRE ROUGE 1962" & "JAGUARS RETURN TO LE MANS"
491 3 FRAMED JOHN BURMAN PRINTS "SALTHOUSE MARSH", "ALDEBOROUGH BEACH SUFFOLK" & "LAKE DISTRICT"
492 QUANTITY OF ROYAL WORCESTER TEA WARE + ROYAL DOULTON STANWYCK & VARIOUS "BOOTHS" BLUE & WHITE DINNER WARE & WEDGWOOD BLACK JUG & BOWL ETC
493 QUANTITY OF PICTURES TO INCLUDE A WATERCOLOUR OF A SAILING BOAT BEARING SIGNATURE A.I. PAGE TOGETHER WITH VARIOUS PRINTS, PASTELS ETC
494 8 X OLD BOOKS INCL. THE HUNDRED BEST PICTURES, SOCIETY PICTURES FROM PUNCH & ROYALTY
495 NORITAKE TABLEWARE "MAYFAIR" TO INCL. TUREENS, MEAT PLATES AND COFFEEWARE
496 QUANTITY GLASS WARE INCLUDING CRYSTAL
497 GILT FRAMED PICTURE, MAHOGANY INLAID TRAY WITH CLEAR GLASS BOTTOM TOGETHER WITH WOOD WINE POURER
498 4 VARIOUS WATERCOLOURS TO INCLUDE COUNTRY HOUSE SCENES BEARING SIGNATURES T. COLLINS + FAULCONER + "WHITE BOATS AT WALBERSWICK" BEARING SIGNATURE L. MIDDLETON + CHURCH RUIN BEARING SIGNATURE BAXTER ETC
499 BOX OF MUSICAL INSTRUMENTS TO INCLUDE SYMBOLS, TAMBOURINE, DRUM ETC
500 A NORITAKE FLORAL DECORATED DINNER SERVICE (50+ PIECES)
501 ANNIVERSARY CLOCK & MUSICAL BOX PLUS ROYAL DOULTON JUG & BASIN SET & BOX SUNDRIES
502 COPPER KETTLE & STAND & BOX CONTAINING PAPERWEIGHTS, BRASS DUCKS ETC.
503 ORNAMENTS INCL. FIGURE, PLATES, JUG ETC.
504 COLLECTION OF GLASSWARE & FRAMED CIGARETTE CARDS
505 COLLECTION OF GOOD QUALITY SILVER PLATED WARES TO INCLUDE COVERED TUREENS, JUGS & TANKARDS
506 QUANTITY MIDWINTER "COUNTRYSIDE" TABLEWARE + OTHER TEAWARE & POTTERY
507 BOX COMPUTER COMPONENTS - SOLD AS SEEN
508 COLLECTION OF RECORDS & COLLECTION OF PROGRAMS
509 REPRODUCTION COCA COLA BANK
510 REPRODUCTION SMILING SAM BANK
511 REPRODUCTION POSTMAN & MICKEY MOUSE 
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ON M/C
512 REPRODUCTION FOOTBALL PLAQUE MU
513 REPRODUCTION SMILING BOY BANK

1001 2 X BOXES OF MIXED SUNDRY CHINA & GLASSWARE ETC.
1002 QUANTITY FISHING RODS & ACCESSORIES
1003 3 X BOXES QTY TABLEWARE 
1004 2 BOXES BOOKS & BOX VIDEOS
1005 TILE CUTTER & MITRE SAWS + 2 BOXES MISC INCLUDING GUITARS, BOOKS ETC
1006 4 BOXES MIXED BOOKS
1007 QUANTITY HOUSEHOLD LINEN
1008 BOX SCALEXTRIC TRACK + JEWELLERY STANDS + COAT RACK + BOUYANCY AIDS + SHOE SHINE KIT
1009 LARGE QUANTITY RECORDS IN 10 BOXES
1010 6 BOXES SUNDRIES INCLUDING BOOKS ETC + SEWING BOX
1011 BABY BACK CARRIER & CARRY COT
1012 BOX CONTAINING CSI DVD'S
1013 3 BOXES BASEBALL HATS
1014 BAG OF TRAINING BOXING GLOVES ETC
1015 4 BOXES FRENCH DINNERWARE (ARCOROC)
1016 MONITOR, PRINTER ETC - SOLD AS SEEN
1017 11 BOXES ASSORTED BOOKS
1018 6 BOXES ASSORTED BOOKS
1019 QUANTITY PUZZLES, DOLLS HOUSE & WICKER BASKET
1020 10 BOXES HOUSEHOLD SUNDRIES
1021 QUANTITY SUNDRIES INCLUDING HATS, KARAOKE GLASS, BOWLING BALL ETC
1022 QUANTITY VARIOUS HIFI & ELECTRICAL EQUIPMENT (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1023 QUANTITY HOUSE ELECTRICS  (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1024 3 BOXES OF GLOVES
1025 QUANTITY HOUSEHOLD LINEN & CASES
1026 6 X BOXES MIXED SUNDRIES
1027 6 X BOXES MIXED SUNDRIES
1028 3 X BOXES MIXED BOOKS
1029 2 X BOXES SUNDRY ORNAMENTS & BOX BOOKS
1030 AERO BED BLOW UP MATTRESS IN BAG - SOLD AS SEEN
1031 7 X BOXES HOUSEHOLD SUNDRIES TO INCL. VIDEOS, CASED CUTLERY, WALLPAPER, STARBURST CLOCK ETC.
1032 HOUSEHOLD LINEN IN 2 BAGS + CASE + SLEEPING BAGS, TENTS ETC
1033 5 BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCLUDE 

GLASS WARE & CHINA + 1 BOX OF MIXED PICTURES + 1 BOX OF VARIOUS LAMPS & SHADES ETC
1060 SIDEBOARD, 2 TIER COFFEE TABLE + PICTURES, STOOL ETC
1061 GAS HEATHER - SOLD AS SEEN
1062 PAIR ELM SEAT KITCHEN CHAIRS
1063 FLOWER PATTERNED SETTEE & ARMCHAIR (TRADE ONLY) 
1064 SMALL TWO TIER OFFICE TABLE, 6 WOODEN SHELVES, CIRCULAR MIRROR, COOL BOX, WICKER SEAT SIDE CHAIR, RUSH SEAT SIDE CHAIR, WHITE PAINTED KITCHEN CHAIR
1065 METAL BOUND TRUNK CONTAINING QTY OF BRASSED PICTURE & WALL LIGHTS, CABLES, HARD HAT, NAILS ETC. (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1066 FOLDING TROLLEY, BEDHEAD, BASKET ETC.
1067 BOX CONTAINING XMAS TREE STAND & DECORATIONS
1068 BOX DESIGNER COATS INCL. H.H. & PER UNA ETC.
1069 GILT FRAMED MIRROR & VARIOUS PICTURES, TABLE LAMP, DE LONGHI HEATER - SOLD AS SEEN
1070 GLASS T.V. STAND, CD RACK & PAIR SPEAKERS - SOLD AS SEEN
1071 TWIN PEDESTAL EXT. DINING TABLE & 4 CHAIRS & 2 CARVERS
1072 QUANTITY HAND MADE WOOL RUGS ETC.
1073 4 OAK FRAME DINING CHAIRS
1074 HOTPOINT FRIDGE FREEZER - SOLD AS SEEN
1075 HOTPOINT FRIDGE - SOLD AS SEEN
1076 EDWARDIAN SETTEE WITH MAHOGANY FRAME & LEATHERETTE UPHOLSTERY IN A/F CONDITION 
1077 1960'S STYLE WICKER CHAIR, OTTOMAN AND TWO WALL MIRRORS
1078 METAL FRAME GLASS TOP TABLE
1079 INVACARE WALKING AID & STEPS
1080 2 X LOOM STYLE CHAIRS + 2 BLUE UPHOLSTERED CHAIRS
1081 TWIN PEDESTAL KITCHEN TABLE & 4 CHAIRS
1082 ROUND BREAKFAST TABLE & 2 CHAIRS
1083 METAL FRAME KITCHEN TABLE & 4 MATCHING CHAIRS
1084 5 KITCHEN CHAIRS & OCCASIONAL TABLE
1085 BAMBOO FRAME CIRCULAR COFFEE TABLE, EXTENDING KITCHEN TABLE, TROLLEY & STANDARD LAMP + NEST TABLES ETC
1086 7 PINE KITCHEN CHAIRS
1087 MODERN DESK
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1088 3 BEDROOM CHAIRS & CARD TABLE
1089 3 KITCHEN CHAIRS
1090 6 METAL FRAMED DINING CHAIRS WITH WOOD SEATS
1091 HELLO KITTY KITCHEN + DRESSING TABLE & STOOL + SCOOTER + KITCHEN ACCESSORIES
1151 GENTS BARRACUDA ARGON BIKE ALLOY FRAME
1152 RALEIGH FRONT SUSPENSION ALLOY FRAME BIKE
1153 TRAX TRI GENTS BIKE
1154 RALEIGH SIREN FULL SUSPENSION BIKE
1155 GENTS TOWNSEND DOMINATON BIKE
1156 APOLLO DAISY CHAIN CHILD BIKE WITH STABILISERS
1157 COLORADO RONDINE BIKE (FOR SPARES & REPAIRS) + REEBOK SHADOW BIKE (FOR SPARES & REPAIRS)
1158 RALEIGH MAX BIKE + ROCK FOX BIKE (FOR SPARES & REPAIRS)
1159 CHILDS TAG-A-LONG BIKE
1160 RALEIGH BOYS BIKE
1161 GIRLS MOUNTAIN CYCLE (CONCEPT SUPERNOVA)
1162 GENTS DAWES DURANGO BIKE
1163 BOYS APOLLO XC 24 BIKE
1175 DAY BOAT ON ROAD TRAILER WITH JOHNSON 2 STROKE 4 HP OUTBOARD, COVER ETC
1176 DECKING SECTIONS
1177 36 CONCRETE PAVING SLABS
1185 2 X PVC DOUBLE GLAZED WINDOW UNIT
1186 BRIAN JAMES CLUBMAN GVW 1800 CAR TRANSPORT TRAILER WITH RAMPS, HITCH LOCK STRAPS, SPARE WHEEL ETC. (KEY WITH AUCTIONEER)
1187 SINGLE AXLE CAR TRAILER WITH COVER
1189 4 X FENCE PANELS
1190 LADY STATUE
1191 LADY STATUE
1192 LADY STATUE
1193 LARGE PLANTER
1194 PAIR WICKER EFFECT PLANTERS
1195 PAIR CONCRETE IVY & BRICK PLANTERS
1196 RABBIT HUTCH
1197 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1198 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1199 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1200 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1201 MANHOLE COVER & FRAME
1206 GARDEN SPREADER, SPIKER, BROOMS, OLD 

PUMP & T.POST, POST REMOVER ETC.
1207 3 FENCE PANELS 6 X 6 + 2 POSTS
1208 GARDEN ROLLER & WHEEL BARROW
1225 12 VOLT STRONG ARM ELECTRIC WINCH - SOLD AS SEEN
1226 POWERCRAFT 2 INCH PETROL WATER PUMP WITH HOSES (USED TWICE) + PLANT NAPPY - SOLD AS SEEN
1227 PRO BENCH DRILL - SOLD AS SEEN
1228 PRO THICKNESSER PLANER - SOLD AS SEEN
1229 2 REFLECTIVE SAFETY COATS
1230 BOX BRASS KNOBS ETC
1231 BOX TOOLS & SAWS + SAW SET, VICE ETC
1232 PORTABLE CARAVAN HOB - SOLD AS SEEN
1233 MCCULLOCK ELECTRIC CHAIN SAW - SOLD AS SEEN
1234 DRAPER HEAVY DUTY 3/4 DRIVE SOCKET SET IN STEEL BOX
1235 2 X BOXES TOOLS & WORKSHOP SUNDRIES & WORKSHOP SUNDRIES & BOX CAR ACCESSORIES ETC.
1236 VARIOUS SOCKETS ETC. IN BEDFORD TIN
1237 DROMEL, BOSCH SAW & SANDER PLUS PRO SANDER - SOLD AS SEEN
1238 RECORD VICE & STANLEY HAND DRILL
1239 2 X BOXES TOOLS, SOCKETS, CHISELS ETC.
1264 EMPEROR MOUNTFIELD LAWN MOWER - SOLD AS SEEN
1265 LAWNFLITE LAWN MOWER - SOLD AS SEEN
1266 2 BOXES TOILET ROLL HOLDERS
1267 2 BOXES GARDEN MACHINERY SPARES
1268 2 TROLLEY JACKS, RAMP & VARIOUS TOOLS, PETROL CANS ETC
1269 YOUNGMAN TRIPLE EXT. ALUMINIUM LADDER
1270 E H TAYLOR LIMITED 10 FRAME HONEY EXTRACTOR
1271 EXTENSION LEAD + ELECTRIC BOILER + HEDGE CUTTER + SANDER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1274 CARAVAN AWNING
1275 AXMINSTER EXTRACTOR FAN - SOLD AS SEEN
1276 3 X BOXES SHED SUNDRIES
1278 CYLINDER PETROL 17'S LAWN MOWER - SOLD AS SEEN
1279 7 METAL DECKING RAILS
1280 3 X BUNDLE OF FOAM
1283 5 X LENGTHS PLANED BOARDS
1284 2 X SUFFOLK PETROL CYLINDER MOWERS - SOLD AS SEEN
1286 4 BOXES TOOLS & SHED SUNDRIES + WHEEL 
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TRIMS
1287 FLYMO HEDGECUTTER PLUS MCCULLOCH MOWER (FOR SPARES AND REPAIRS - SOLD AS SEEN
1288 PLYWOOD OFFCUTS
1289 6 X SAWN BOARDS
1290 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
1291 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
1293 FLYMO GARDEN VAC 2500W TURBO PERFORMANCE POWER GRASS TRIMMER & STRIMMER WIRE - SOLD AS SEEN
1294 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1295 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1296 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1297 5 X BUNDLES FEATHEREDGE
1298 GARDEN SHREDDER - SOLD AS SEEN
1299 PAIR ALUMINIUM STEPS & 2 WHEEL TROLLEY
1300 BUNDLE SPLINES
1301 GARDEN GATE, 2 PANELS & TRESTLES
1302 LARGE PLASTIC FEEDER
1303 LADY FIGURE A/F
1306 LARGE QUANTITY DAMAGED FLAT PACK COT & WARDROBE COMPONENTS
1313 6 LENGTHS 1 X 4
1314 6 LENGTHS 1 X 4
1315 6 X LENGTHS 4 X 1 1/2 TIMBER
1316 2 X CONCRETE ORNAMENTS
1317 2 X BAGS COMPOST & BIRD TABLE
1318 WOODEN GARDEN BENCH
1321 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1322 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1323 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1324 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1325 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1326 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1327 5 LENGTHS 5 X 2
1328 5 LENGTHS 5 X 2
1329 5 LENGTHS 5 X 2
1330 5 X LENGTHS 4 X 2
1331 5 X LENGTHS 4 X 2
1342 10 OF 4FT X 6FT PICKET FENCE PANELS
1343 10 OF 3FT X 6FT PICKET PANELS
1344 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1345 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1346 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1352 3 X 3M GAZEBO
1353 3 X BOXES TOOLS & FOLDING WORKBENCH

1354 QUANTITY GARDEN SUNDRIES & TOOLS
1355 5 X BOXES KINDLING
1356 5 X BOXES KINDLING
1357 5 X BOXES KINDLING
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